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ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

ΖΜΔΡΖ΢ΗΩΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ 

ΚΑΗ 

HMEΡΖ΢ΗΩΝ ΚΑΗ Δ΢ΠΔΡΗΝΩΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ 

(ΟΜΑΓΑ A΄ ΚΑΗ ΜΑΘΖΜΑΣΩΝ ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ΢ ΟΜΑΓΑ Β΄) 

΢ΑΒΒΑΣΟ 4 ΗΟΤΝΗΟΤ 2016 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: 

ΖΛΔΚΣΡΟΣΔΥΝΗΑ ΗΗ 

 

Ενδεικηικές Απανηήζεις 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. α. Λάζνο 

β. Λάζνο 

γ. Σσζηό 

δ. Σσζηό 

ε. Λάζνο 

Α2.   1. ε 

2. α 

3. ζη 

4. β 

5. γ 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. α. o
o

π
θ =  rad = 60
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 β. o
ελ

I 10 2
I = = =10 A

2 2


  

 γ. σ =1000 π =1000 3,14 = 3140 rad/sec   

 δ. 
σ 1000 π

f = = = 500 Hz
2π 2π


 

 ε. 
1 1

T = = = 0,002 sec
f 500

 

Β2. α. Σει. 470 ζρνιηθνύ βηβιίνπ. (Ο ξόινο ηνπ κεηαζρεκαηηζηή ζε έλα 

ηξνθνδνηηθό είλαη λα ππνβηβάδεη ή λα αλπςώλεη ηελ ελαιιαζζόκελε 

ηάζε αλάινγα κε ηελ ηηκή ηεο ζπλερνύο ηάζεο πνπ ζέινπκε.) 

β. Σει. 471 ζρνιηθνύ βηβιίνπ. (Ο ξόινο ηνπ ζηαζεξνπνηεηή ζε έλα 

ηξνθνδνηηθό είλαη λα δηαηεξεί ζηαζεξή ηε ζπλερή ηάζε, αλεμάξηεηα από 

ηηο κεηαβνιέο ζην ξεύκα ηνπ θνξηίνπ θαη ηηο κεηαβνιέο ηεο 

ελαιιαζζόκελεο ηάζεο.) 

Β3. α. Σει. 410 ζρνιηθνύ βηβιίνπ. (O ζπληειεζηήο πνηόηεηαο Qπ δείρλεη 

όηη ε ηάζε UL ή UC είλαη Qπ θνξέο κεγαιύηεξε από ηελ ηάζε 

ηξνθνδνζίαο. Εκθαλίδνληαη δειαδή ππεξηάζεηο ζην εζσηεξηθό ηνπ 

θπθιώκαηνο.) 

β. Σει. 410 ζρνιηθνύ βηβιίνπ. (Αλ ε ηηκή ηνπ Qπ είλαη πνιύ κεγάιε 

θαη δελ ιεθζεί ππόςε θαηά ην ζρεδηαζκό ηνπ θπθιώκαηνο ππάξρεη ν 

θίλδπλνο λα δηαζπαζηεί ην δηειεθηξηθό ηνπ ππθλσηή εμαηηίαο ηεο 

ππέξηαζεο.) 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1.

 

2 2 2 2S = P +Q = 800 +600 = 640000+360000 = 1000000 =1000 VA

 

Γ2. 
P 800

ζπλθ = = = 0,8 
S 1000
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Γ3. 
Τ Τ

Τ Τ
1

P P 800
ζπλθ = S =  = = 800 VA

S ζπλθ
  

Γ4. 2 2 2 2 2 2
T T T T

800S = P +Q Q = S -P = -800 = 0 Var  

Γ5. 
TC

Q = Q-Q = 600-0 = 600 Var  
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2 3 2 5

C

ελ

Q 600
6  

6
C = = = = 10 F = 60 κF

σ U 10 100 10


 
 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. 2 2 2 2 2 2
L C

) 50 10) 40Ζ = R +(X X = 30 +( = 30 + = 50 Ω   

Γ2. 
R 30

ζπλθ = = = 0,6 
Z 50

 

Γ3. Επεηδή έρνπκε αζηέξα ηζρύεη: θ γξI = I = 4,6  άξα 

θ θU = I Ζ = 4,6 50 = 230 V   θαη π θ3U = U =1,7 230 = 391 V   

Γ4. π γξP = 3 U I ζπλθ =1,7 391 4,6 0,6 =1834,57 W       

 

 

 


